

Врач учится всю жизнь,
но врач не должен учиться на пациенте...

1-2 октября в Москве состоялись VI международная конференция «РОСМЕДОБР–2015. Инновационные обучающие технологии в медицине» и IV Съезд Российского общества симуляционного обучения в медицине, участниками которых стали 580 делегатов из 12 стран www.rosmedobr.ru .

Мероприятие проводилось при поддержке Министерства здравоохранения РФ, Национальной медицинской палаты, Ассоциации медицинских обществ по качеству, Российского общества симуляционного обучения в медицине.

Непрерывное медицинское образование (НМО) становится главным условием допуска врача к аккредитации – экзамену, который будет вводиться с 2016-го года и позволит определять профпригодность врача. Как сообщила собравшимся директор Департамента медицинского образования и кадровой политики Министерства здравоохранения РФ **Татьяна Семенова**, соответствующий законодательный акт готов к принятию, «и как только у министерства появятся соответствующие полномочия, документ будет подписан». Она подчеркнула, что от качества подготовки специалистов зависит качество оказания медицинской помощи и признала, что эта тема сегодня стала очень болезненной (рис.1.).

Врач учится всю жизнь, но врач не должен учиться на пациенте...

Автор: agorachev
01.10.2015 00:00



Врач учится всю жизнь, но врач не должен учиться на пациенте...

Автор: agorachev
01.10.2015 00:00

